

# “五一”假期如何避堵,出行指南请收好

## 江苏高速日均通行量预计较去年上升,首日车流量最大

### 易拥堵枢纽

“五一”期间,预计16个高速公路枢纽高峰时段易发生拥堵缓行,请多加关注!

序号	路线编号名称	枢纽名称
1	G2京沪/S28启扬高速	丁伙
2	G2京沪高速/G4221沪武高速	峭岐
3	G2京沪高速/G42沪蓉高速	无锡
4	G2京沪高速/S17苏台高速	东桥
5	G2京沪高速/S19通锡高速	硕放
6	G15沈海高速/G4221沪武高速	董浜
7	G1515盐靖高速/S28启扬高速	桥头
8	G25长深高速/S49新扬高速	黄花塘
9	G25长深高速/S45宜长高速	堰南
10	G2503南京绕城高速/S88南京机场高速	南庄
11	G2503南京绕城高速/G36宁洛高速	六合南
12	G40沪陕高速/G4011扬溧高速	汊河
13	G4011扬溧高速/G42沪蓉高速	丹徒
14	G4221沪武高速/S19通锡高速	张家港
15	S28启扬高速/S49新扬高速	蜀冈
16	S35阜溧高速/S39江宜高速	大港

“五一”假期即将来临。4月28日,江苏省交通运输厅、省公安厅、省交通控股有限公司联合发布《2024年“五一”江苏省国省道路网出行服务指南》。“五一”自驾出行怎么走最划算,哪些拥堵道路要避开,什么时间返程最合适?一起来看看。

现代快报/现代+记者 李娜



扫码看  
江苏交警出行提醒

### 怎么走划算? 免费时段内驶离高速收费站出口

“五一”期间,全省收费公路对7座以下(含7座)小型客车免收通行费,免费时段是5月1日0:00至5日24:00。

其中,对于ETC套装小型客车,在免费时段内驶离收费站出口车道的,按0元扣费;在免费时段结束后驶离收费站出口车道的,正常扣费。

对于8座、9座小型客车,在收费现场难以判定的,按照通行优先的原则处理。其中安装ETC车载装置的车辆,可通过读取OBU内座位数等方式与免费通行车辆进行区分并正常收费。

### 部分路段黄牌货车分时段限行

“五一”期间,八卦洲大桥、江阴大桥、苏通大桥、崇启大桥及部分衔接路段实施黄牌货车限时错峰出行政策,限行时段为4月30日12:00至5月1日22:00,5月4日、5日每日8:00-22:00。此外,江苏高速全路网全时段禁行危化品车辆。另有部分路段因施工实施临时限行政策。南京、苏州两市部分路段节点常态化实施相关车辆管控政策。

“五一”期间,全省高速公路共有20个收费站临时封闭,主要集中在G25长深高速、G40沪陕高速和S48沪宜高速,其中G2京沪高速江阴北收费站双向入口和江阴

收费站北京方向入口于4月30日12:00至5月1日22:00关闭,请提前规划好出行线路。

### 高速日均通行量预计较去年增长2.5%

“五一”期间,预计全省高速公路日均车辆通行量(出口流量)约为434万~447万辆/日,普通国省道日均断面流量约为15790~16550辆/日,较去年同期分别增长约2.5%、7.5%。高速公路、普通国省道流量最高日预计均为假期第一天(5月1日),流量分别达到460万~474万辆、16900~17750辆。

“五一”期间,全省国省道早高峰基本集中在8:00到12:00,晚高峰基本集中在16:00到22:00。假期前一天下午开始,部分公众提前出行,路网流量出现小高峰;“五一”当天,流量达到假期最高;假期最后两天,路网以返程车流为主。

“五一”期间,预计全省16座过江桥隧日均过江总量将达155.2万辆/日,较平日增长约60%。其中,长江南京段过江流量较高,约占过江流量的52%。与往年相比,随着五峰山大桥、沪苏通大桥等更多过江通道的通车,过江通道流量分布更加均衡。

### 全省17个国省道路段易拥堵缓行

“五一”期间,预计全省共有17个国省道路段高峰时段易发生拥堵缓行,其中高速公路路段为G2京沪高速广靖-锡澄段、G2京

沪高速江阴大桥段、G2/G42沪宁高速无锡苏州共线段、G15沈海高速苏通大桥、G4211沪武高速张家港-省界段、G1522常台高速苏州南段、G25长深高速淮安段、S49新扬高速宿迁-扬州段、S28启扬高速扬州西北绕城段、G36宁洛高速江苏段、G36宁洛高速八卦洲大桥、G4011扬溧高速润扬大桥、G25长深高速溧阳-宜兴段等13个;普通国省道路段为G204连云港赣榆城区段、G524苏州莫城段、G345扬州段、G346无锡段4个。

此外,“五一”期间,预计16个高速公路枢纽高峰时段易发生拥堵缓行,14个高速公路服务区高峰时段易拥堵缓行。南京、苏州、无锡等市预计有12个高速公路收费站高峰时段易发生拥堵缓行。

需要注意的是,目前,全省国省道服务区充电桩已全部覆盖,但“五一”期间,服务区充电需求将进一步加大,G15沈海高速灌云、响水、如皋,G25长深高速蒋庵,G40沪陕高速扬州广陵,S49新扬高速洪泽湖、明祖陵、八仙台、陈集等部分服务区将会出现充电繁忙等情况。

“五一”期间,“江苏路网”微信公众号提供全省普通国省道实时路况、服务区以及渡口等信息,同步提供国省道收费站信息。高速公路可通过“e路畅通”小程序,享受充电桩随手查、阳光救援服务,获取到附近充电桩及救援点的信息。

交通部门建议公众提前做好出行规划,合理选择出行目的地、出行方式和出行时间,密切关注天气变化和道路状况。

### 景区延时开放、新增旅游线路……

## “五一”将至,南京准备好迎客了

南京作为热门旅游目的地,今年以来旅游持续火爆,“五一”将至,南京再次上榜“全国十大热门旅游目的地排行榜”。这个“五一”,南京准备好了吗?4月28日上午,南京召开新闻发布会,现代快报记者从现场了解到,南京已做好准备迎八方来客,将全力打造平安便捷、放心舒心的旅游、交通、消费环境。

### 延时开放、动态放票……各大景区等你来打卡

OTA平台数据显示,今年“五一”南京旅游热度在去年高位基础上还将稳中有增。携程、途牛、飞猪等各大平台发布的“全国十大热门旅游目的地排行榜”,南京均榜上有名。

“五一”假期期间,全市热门景区、重点博物馆、纪念馆等将继续实施错峰、限量、预约等措施,特别是南京博物院、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、总统府景区、中山陵园风景区、夫子庙秦淮风光带、红山森林动物园、牛首山文化旅游区等,请广大市民游客提前预约。

目前,南京博物院、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、大报恩寺遗址公园、南京欢乐谷、平山森林公园已确定“五一”假期提前或延迟开闭馆(园)时间。

记者注意到,南京市博物馆所属各场馆“五一”假期期间也延时开放。南京市博物馆(朝天宫)、太平天国历史博物馆(瞻园)、中国共产党代表团梅园新村纪念馆、南京市民俗博物馆(甘熙宅第)、渡江胜利纪念馆、江宁织造博物馆、六朝博物馆均包括在内。

市文旅局向外地抵宁游客发送了包含全市所有等级旅游景区和文博场馆预约总入口的短信。各热门景区优化、简化预约程序,细分预约时段,动态放票。

为丰富“五一”假期到访游客的文化旅游体验,全市共安排各类文旅活动196项,包括重点旅

游活动、大型演出、文博展览、群众文化活动等。

市公安局交管局将加厚景区周边警力部署,强化交通指挥疏导。

### 地铁相关线路延时服务 公交新增3条假日旅游线

“五一”假期,南京将迎来客流高峰。公路适时增开铁路紧缺班次,发挥兜底作用,备足400辆加班运力。铁路4月29日至5月6日实行高峰图,直属站增开临客97对,南京南站开行夜间动车组93列保障旅客出行。民航持续加密热门航线。

地铁动态研判客流信息,节日期间优化日间和晚间运能,市区主要线路日间行车间隔控制在3—4分钟并持续至22:00;配合做好与铁路南京站的客流衔接,根据需求组织1号线、3号线延时运营;配合做好大型活动、景区商圈换乘站的运输保障工作。

公交确保景区周边重点线路出车率达100%,同时灵活调整运力,优化或增开接驳线路,运营B16(明孝陵-灵谷寺公园)、B17(南京站-南广场东-中山门)、B18(燕子矶头台-中山码头北)、B19(中华门地铁站-中华门地铁站,单循环运营)共4条假日旅游线,新增B20(南京南站-金陵小城)、B21(泰冯路地铁站东-杏湖公园)、B22(南京站-南广场东-南京欢乐谷)共3条假日旅游线,2条南京火车站至牛首山及金陵小城定制旅游线路,并视情开通钟山风景区4条区间线、牛首山检票口3条接驳线,做好旅客换乘衔接工作。

现代快报/现代+记者 徐梦云



扫码查看  
部分文博场馆  
延时开放详情

### 唱将云集!“五一”假期来江苏看音乐节

现代快报讯(记者李鸣 丁梦莎)“五一”小长假想去哪儿玩了吗?去看音乐节想必是不少人的选择。到南京参加咪豆音乐节,去徐州听星尚马蹄音乐节,在常州看柏瑞美太湖湾音乐节……请查收这份假期最强音乐节指南。



扫码查看  
详情

# 江苏银行泰州分行成功举办“普惠金融党建联盟·源动力党建联盟”专题银企对接会

4月22日,“普聚金融服务惠及千企万户”普惠金融党建联盟·源动力党建联盟专题银企对接会暨源动力产业联盟党委二季度“联盟日”活动在黄桥经济开发区顺利举行。国家金融监督管理总局泰州监管分局、泰兴市地方金融监督管理局、江苏银行股份有限公司泰州分行相关负责人和泰兴市源动力产业联盟党委40余家成员单位代表参加本次活动。

活动现场,江苏银行泰州分行就开发区源动力产业链上企业关心的银行普惠金融政策和科技金

融政策进行了详细解读,泰兴支行与泰兴市惠尔信新能源科技有限公司、长虹三杰新能源有限公司、江苏友诚数控科技有限公司、江苏世林博尔制冷设备有限公司、江苏九天光电科技有限公司等5家链上企业签约,授信总额达5.53亿元。

近年来,江苏银行泰州分行发挥党建引领作用,践行金融为民初心,作为泰州市普惠金融党建联盟成员单位之一,主动融入黄桥经济开发区高质量发展大局,把为实体经济服务作为出发点和落脚点,用

活用足金融政策,及时向中小微企业送政策、送服务、送产品,集聚更多金融资源,为推动企业壮大、产业发展提供了有力保障。分行党委书记李晨表示,分行将进一步加强与政府部门的沟通合作,共同推动政策落实,完善金融产品和服务体系,以满足小微企业多样化的融资需求,降低融资门槛,提高融资效率,为中小微企业提供更多政策优惠和全面、高效的金融服务,助力小微企业在激烈的市场竞争中脱颖而出,实现快速健康发展。

通讯员 苏泰宣

